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1. ¿Cuál es el monto del Presupuesto General de Gastos de la Nación, en la vigencia fiscal 

2024, apropiado y asignado al organismo a su cargo? 

 

RESPUESTA: 

El presupuesto inicial y vigente asignado a Prosperidad Social para la vigencia 2024 asciende a 
$10.765.230.649.149 pesos. La desagregación del presupuesto asignado puede observarse en el 

ANEXO 1. 

 

2. ¿Cuál ha sido el total de la ejecución presupuestal mensual acumulado hasta la fecha? 

Entregar detalle cuantitativo y por porcentajes.  

 

RESPUESTA: 

Con corte al 31 de julio, el total acumulado por concepto de ejecución presupuestal (presupuesto 

obligado) asciende a $2.147.593.319.044,73 pesos, que corresponde a un 20% del presupuesto 

asignado. La desagregación de la ejecución presupuestal al corte antes mencionado puede observarse 
en el ANEXO 1  

 

3. ¿Cuál es la asignación de gastos en el Presupuesto General de la Nación para la vigencia 

fiscal 2025 que requiere para ejecutar los Planes, Programas y Proyectos, incluyendo gastos de 

funcionamiento? 

 

RESPUESTA: 
Prosperidad Social presentó ante el marco fiscal de mediano plazo una solicitud de recursos para la 

vigencia 2025 por la suma de $17.878.356.811.747 pesos. La desagregación de los recursos por 

proyectos de inversión puede observarse en el ANEXO 2. 
 

4. ¿Considera Usted que son suficientes para el organismo a su cargo, los recursos 

presupuestales de gastos apropiados en el Proyecto de Presupuesto General de Gastos de la Nación 

para la Vigencia Fiscal 2025?  

 

RESPUESTA: 

Los recursos asignados para la vigencia fiscal 2025 no resultan ser suficientes para cubrir tanto los 
aspectos de funcionamiento de la entidad como para atender las metas fijadas en los proyectos de 

inversión. Como se puede observar en el ANEXO 2 los proyectos más deficitarios serían: 

Transferencias Monetarias (Renta Ciudadana, Renta Joven, Compensación del IVA, Colombia Mayor 
y Pilar Solidario), Jóvenes en Paz, Infraestructura Social y Hábitat y Fortalecimiento de las 

capacidades de la población en pobreza y vulnerabilidad hacia la movilidad social nacional. 

 

4.1. Si los considera insuficientes señale:   

 

4.1.1¿Cuál es el monto estimado del déficit presupuestal de gastos que tendría el organismo a su 

cargo durante la vigencia fiscal 2025? 
 

RESPUESTA DE LA ENTIDAD: 

El monto estimado del déficit presupuestal para la vigencia 2025 asciende a $12.200.585.613.784 
pesos 
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4.1.2 ¿Cuáles serían los Planes, Programas y Proyectos que quedarían con déficit presupuestal de 

apropiación de gastos durante la vigencia fiscal 2025? Detallarlos en cada caso. 

 

RESPUESTA: 

12 de los 13 programas de inversión susceptibles de ejecución en la vigencia 2025 presentarían déficit 
presupuestal. Así mismo se presentaría déficit en el monto de recursos asignados a funcionamiento. 

La desagregación del déficit por rubros y proyectos se encuentra disponible en el ANEXO 2 


